
                                             Вчення Життя 

Не в всіх у нас є те натхнення, 
Що мало б бути в нас у всіх, 
Щоб жити так, як вчить нас Вчення, 
Вчення Життя всіх, й в майбутті. 
                                                                       Хоч те все й вчора нам і нині 
                                                                       Давали, й зараз все дають - 
                                                                       Ніхто ж те не ховає в скрині, 
                                                                       Вчення Життя й дає ж той путь, 
З яким нам йти всім, й по якому, 
Як жити тільки ми почнем, 
І наодинці, й в гуртовому - 
То вже як люди й заживем! 
                                                                      Бо є для всього й все у Вченні, 
                                                                      Як в райдужних відтінках всіх 
                                                                      Веселка все несе, в натхненні 
                                                                      На небі бачим й ми успіх! 
Того в нас явища природи 
Повинно в розумах й серцях 
Буть стільки ж, скільки і в погоди, 
З веселкою в нас всіх в  очах 
                                                                       Не тільки лиш в очах фізичних, 
                                                                       В нас й очі серця мають зір, 
                                                                       Всім людям гідним зір той личить, 
                                                                       В кому відкрився він. З тих звір 
Піде вже геть, і згине зовсім, 
Бо в тих серцях пітьми ж нема! 
З Вченням Життя до того всім 
Нам йти, хто ні - той жив дарма. 
                                                                       Й не можна нам всім в тому Вченні 
                                                                       Не випустить, не пропустить, 
                                                                       Все брати в нім, і все в натхненні, 
                                                                       Бо вже назавжди нам з ним жить. 
Владика й все Велике Братство, 
Вся Шамбала нам все дала, 
Щоб не було в нас святотатства, 
Та ще й в політ з тим два крила - 
                                                                        В Безмежність й Вічність, у весь Космос. 
                                                                        Той, хто ретельно те все вчить - 
                                                                        Й Сам буде жити з ним, колосом 
                                                                        Він може стати, як зростить 
Вже сам в собі все те, що треба, 
Лиш з Вченням Шамбали, і в нім 
Все є в нім для землі й для неба, 
З ним й Космос весь – то ж є наш дім. 
                                                                         Владика, наш Господь, Владика, 
                                                                         Дозволь і нам всім Вчення брать, 
                                                                         І в серці в нас нам з Світлим Ликом 
                                                                         Твоїм у всім перебувать 
І день і ніч щоб нам в двобої 
За себе кращого в собі ж, 
Дасть Агні Йога все, щоб воїн 



Здолав завжди й у всім рубіж! 
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